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amely létrejött egyrészről a Magyar Robbantástechnikai Egyesület (továbbiakban

MARE, 1145 Budapest, Columbus u. 17-23., képviselője Véghelyi Tibor, az Egyesület elnöke),

másrészről a Magyar Hadtudomanyi Tarsaság (tovabbiakban MHTT, 1101, Budapest, Hungária
krt. 9-1 1., képviselője Prof. Dr. Szenes Zoltán, a Társaság elnöke) között, a MARE Alapszabály
1. 4 pontja, valamint az MHTT AlapszabáIy 2.§. g) pontja al@án, az alulírott napon, az a|abbi
célokkal és vállalásokkal.

Az együttműködés célja és fő irányai

A Felek a tudományszervezés, a tudományos kutatás, továbbá más tudományos
tevékenység (pl. publikálás. 1ektoráiás, irodalomkutatás) keretében megvalósított
együttmúködésükkel segítséget nyújtanak egymásnak az alaprendeltetésükkel kapcsolatos
tudonrányos tevékenység eg_veztetéséhez, a kapcsolódó szakmai - közéleti rendezvények
koordinálásához, a feltárt eredmények szakmai gyakorlatban törlénő hasznosításához.

A Felek a megállapodás céljának elérése érdekében:

1. Tájékortaúst nyújtanak saját tudományos tevékenységtikről, és kiemelt figyelmet
fordítanak közös kutatási programok kialakítására és megvalósítasára.

2. Egymást kölcsönösen informálj ák apályazati lehetőségeikről, a nyilvánosan meghírdetett
p ály éaatí felhívás okra képe s s égeik ftig gvény éb en kö l c s önö s e n p ály aznak.

3. Kiemelt figyelmet fordítanak a kölcsönös érdeklődésre számot tartó témakörökre, különös
tekintettel aZÁnyi Honvédelmi és Haderőfejlesztési Programmal kapcsolatos kutatási és

tudományos ismeretterj esztési programokra.
4. A tudomanyos kutatómunka tervezése és megvalósítása sorián összehangoltan segítik a

szakmai munkát, közösen jelölik ki a Feleket érdeklő kutatási területeket, a programok
résztvevőit.

5. Tájéko*atlák egymást az áItablk szewezett, tevékenységi és kutatási területüket érintő
szakmai-tudományos rendezvónyekről, kölcsönösen meghívj ak egymást és biaosítj ak a
részvételt.

6. Segítséget nyújtanak egymásnak tudományos fórumok (konferenciák, szimpóziumok,
kerckasztal-beszélgetések stb.) megrendezéséhez, illetve törekednek közös forumok
megrendezésére.

7. A közös kutatási témákon dolgoző tudományos szakértőknek segítséget nyújtanak
interdiszciplináris megbeszélések, projektértekezletek és workshopok szewezéséIlez.

8. Saját lehetóségeik felhasznáIásával - a jogszabályi lehetőségek figyelembevételével -
segítik a két szervezethez tartoző kutatók, szakértők munkáját. Kölcsönös érdeklődés
esetén közösen jelentetnek meg tudományos kiadványokat, a lehetőségek fenyében
kölcsönö sen elő segítik e gymás tudományo s kiadvanyainak megj elentetését.

9. Szakmai területen elősegítik tudományos pályamunkrák, egyetemi szakdolgozatok és

diplomamunkák, tudományos diákköri munkák és doktori értekezések, elkészítését,
közreműködnek a vélemerryezésben és bírálatokban, publikálásban és a gyakorlati

hasznosításban.
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A Felek vállalásai

A MARE és az MHTT kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy olyan
tudományos rendezvényeket szerveznek és olyan kutatási programokat valósítanak meg,
amelyek erósítik mindkét Fél hazai és nemzetközi megítélését, jó hímevét, pozitív aretllatíí.,
hozzéqárulnak egymás szakmai területein a másik szervez=tnépszerűsíteséhffi,.

A Felek törekedni fognak arra, hogy közös tevékenységük eredményeképpen tovább
fejlődjön a robbantastechnikával, valamint a hadtudománnyal kapcsolatos magyaí szakmai
nyelvezet, terminológia, segítik egymás kiadványaik népszenísítését és hasma]atát.

zárő rendelkezések

Az együttműködés önkéntes.
Felek kölcsönösen tiszteletben tartják egymás érdekeit, különös tekintettel az

adatvédelemre és a szellemi tulajdonnal kapcsolatos jogokra.
A megállapodásban nem érintett kérdésekben a Ptk., valamint a szerzőijogról szóló

hatályos törvény rendelkezé sei az irányadóak.
A megállapodás teljesítése sortín a Feleket egy-egy kijelölt személy (elnök, alelnök,

vezetőségi tag) képviseli. A képviselő szeméIyek amegűíapodás végrehajtása érdekében teljes
jogkönel járnak ol, nem jogosultak azot:úran a megállapodás módosításiára, illetve
megsziintetésére.

A megállapodásban nregfogalmazott lehetőségek, célok és együttműködési formak a
továbbiakban fejlesáhetők és módosíthatók. A Felek sziikség esetén konkrét egyedi
szerződéseket kötnek.

A Felek a megállapodást hatarozatlan időre kötik, aztbármelyik fél három hónapos
felmondási idővel, írásban, indoklás nélkiil felmondhatj a.

A Felek jelen megállapodás végrehajtását folyamatosan ellenőtzík, az elért
eredményeket minden év október 31-ig értékelik, tapasnalatukat kicserélik. Kölcsönösen
@ékortatják egymást a következő év ffi célkitűzéseírőI,tewezett kiemelt rendezvényeiről.

A Folsk a megállapodtísban fogla\+aka+, mint akaratukkal minderrben megegyezőt,
jóvráhagyólag aláírják. Jelen2 oldalas megállapodás az aláírás napján lép hatalyba.

Budapest, 2023. február 06-án.
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V, Prof. Dr.


